

喜迎“五一”国际劳动节

编辑:刘诗萌 美编:胡健博 校对:古月
2024年4月26日 星期五
电话:029-87344644
E-mail:grbfbk2008@163.com



2019年6月26日,西安铁路局西安动车段党委开展“喜迎党的生日、重温入党誓词”活动。王曙天 摄



2020年4月27日,电力建设者在青海-河南±800千伏特高压直流工程陕南秦岭段进行架线施工。祝赫 摄



2021年10月26日,陕钢龙钢公司炼钢厂一名中包工正在更换浸入式水口。孙超超 摄



2021年5月11日,中老铁路国内玉磨段铺轨顺利到达西双版纳车站。图为中铁一局职工在庆贺。刘顺良 摄

咱们工人有力量 劳动最崇高

编者按

“咱们工人有力量,嘿 咱们工人有力量,每天每日工作忙,嘿 每天每日工作忙……”这首诞生于1947年的歌曲《咱们工人有力量》,生动地塑造了抗日战争胜利后中国工人阶级顶天立地的英雄形象,传唱至今,仍让人斗志昂扬、热血沸腾。新时代,无数奋斗在各行各业的劳动者,以劳动之美凝聚起砥砺奋进的精神力量,唱响“咱们工人有力量”的时代强音。

为喜迎“五一”国际劳动节,今日本报推出系列摄影专题报道第三组《劳动最崇高——咱们工人有力量》。让我们在光与影中,唱响劳动者之歌,书写新时代劳动者新的荣光。



2024年4月6日,陕建华山劳务集团第二届技能竞赛钢筋工决赛现场。张吉晨 摄



2023年10月19日,中国工会十八大代表、宝鸡钢管公司西安专用管分公司管加工一分厂维修班班长彭建军与工友正在检修。本报记者 鲜康 摄



2021年4月28日,在中建三局西北公司承建的“一带一路”文化交流中心系列公建-城市展示中心EPC项目工地,建设者在楼顶焊接网架。袁景智 摄



2021年5月,在航空工业陕飞集团,一群平均年龄30岁的地勤人与飞机合影。白亚平 摄



2022年4月26日,“00后”全国技术能手胡敏在进行火焰切割。刘潇 摄